A szekrény lapjai koziil csak a 6 x 18 dm méreti feds (és alap-) lap fér at a 8 x 19 dm méretd ajtonyilason. Avégett,
hogy igy kitolhassuk, a 6 x 21 dm méretd oldallapjara kellene fektetniink, nevezziik ezt véghelyzetnek. Ekkor a 6 dm-es
élek parhuzamosan fekiidnének eredeti helyzetiikkel, a 18 és 21 dm-es élek irdnya pedig folcserélédnék egymaéssal.

A 6 dm-es alapél koriili elforditds azonban nem lehetséges, mert az erre merdleges elSlap atloja d; = /182 + 212 >
27 dm, nagyobb, mint a kamra magassaga, marpedig a tengelytdl di-re levd, vele parhuzamos élnek a 90°-os elfordulas
kozben 16l kellene emelkednie a padlé f6lotti di magassagba.

Igy csak arra gondolhatunk, hogy a fedélapot valamelyik 18 dm-es él koriili elforditassal juttassuk a kamra nyila-
sanak sikjaval parhuzamos helyzetbe, vagyis ugy, hogy a szekrény a hatlapjan fekiidjék. (Itt ugyanis csak élek menti
forgatasokra akarunk szoritkozni.) Ez a kozbiils6 helyzet egyrészt elérhets a kiindulasi allapotbol egy 21 dm-es és egy
18 dm-es (oldalél, ill. hosszabb alapél) koriili elforditassal, mésrészt bel6le elérhets a véghelyzet egy 21 dm-es él koriili
elforditassal, mindhérom esetben negyedfordulattal.
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Valoban, a szekrény oldallapjanak atloja de = /62 + 212 < 22 dm, a fed6lapé d3 = v/ 62 + 182 < 19 dm, mindegyik
kisebb a kamra mindharom méreténél, tovabba a fed&lap kétféle élének 6 + 18 Osszege is kisebb a kamra 25dm-es
szélességénél (nincs tehat sziikség arra, hogy az utolsé elforditas kozben a tengelyként hasznalt oldalélt oldalirdanyban
eltoljuk).

A leirtak el6tt, kozben és utan sziikség lehet transzlacios (eltolasos) mozgatasra is a kamra nyilasanak a révidebb
falon val6 helyzete szerint, ezeknek azonban nyilvanvaloan nincs akadalya. Ezek szerint a szekrényt kihozhatjuk a
kamrabol (hacsak az ajto el6tt, kiviil nincs akadaly).

Megjegyzés. Nem volt sziikség a szekrény forditasara egy csticsa koriil (vagyis ha a tengely nem egy él), és csak
90°-o0s elforditasokat hasznaltunk.



